
Информация для участия в III любительском профсоюзном велопробеге 
«100 км – Потому чТо мы Вместе» (далее – Велопробег)
Максимальное количество участников Велопробега составляет 150 человек. Окончательный состав участников согласно Положению о Велопробеге определяет организационный комитет мероприятия. Заявки на участие в Велопробеге носят предварительный характер и могут быть направлены только от имени профсоюзных или физкультурно-спортивных организаций, несущих ответственность за направляемых участников.
Для финансирования части расходов, связанных с проведением Велопробега вводится организационный взнос в размере 3000 (три тысячи ) рублей за 1 (одного) участника. Организационный взнос за участников перечисляется на счет Чувашской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников физической культуры, спорта и туризма РФ командирующими организациями в течении 5 (пяти) рабочих дней с момента согласования Оргкомитетом их участия. В случае возникновения форс-мажорных обстоятельств, не позволяющих организаторам провести Велопробег в указанные сроки, а также в случае отказа от участия в Велопробеге по инициативе участника или командирующей его организации, организационный взнос не возвращается.
Для участников, не имеющих своего транспортного средства и нужной экипировки, будет организована возможность взять на месте старта в аренду подготовленный велосипед и необходимую экипировку. Для этого необходимо заранее оформить заявку на аренду в партнерской компании «СемьЯ», обеспечивающей техническое сопровождение Велопробега. (контактное лицо - Капитонов Данил Иванович, т. +7927 669 80 20, danil_ko@mail.ru) 
	Во время Велопробега будет организовано медицинское сопровождение участников, сопровождение колонны машинами ГИБДД, питание участников (обед и ужин), вручение наградной символики.
	Размещение иногородних участников возможно в г. Канаш (25 км. от места старта) и г. Чебоксары (100 км от места старта). Отсюда будут организованы централизованные трансферы участников на место старта и с финиша обратно.  Станция Канаш  является крупным железнодорожным узлом с большим количеством проходящих маршрутов.
	 Программа Велопробега:  
01 июля 2022 года:
- сбор и размещение иногородних участников в г. Канаш Чувашской Республики 
02 июля 2022 года:
07.30 – 08.45 – трансфер иногородних участников на место старта, регистрация участников, выдача и подготовка арендованных велосипедов и экипировки (территория ФСК «Кетне» с. Комсомольское Комсомольского района Чувашской Республики);
08.45 – 09.00 – торжественное открытие; 
09.00 – 12.00 – старт, движение по маршруту;
12.00 – 13.00 – обед (с. Яльчики Яльчикского района Чувашской Республики);
13.00 – 16.00 – движение по маршруту;
16.00 – 16.30 – остановка в с. Киять Буинского района Республики Татарстан;
16.30 – 17.30 – движение по маршруту;
17.30 – 18.15– финиш и награждение;
18.15 – 19.00 – ужин;
19.00 – 20.00 – трансфер участников на место старта и в г. Канаш и в г. Чебоксары (для иногородних участников).
    В программу Велопробега могут вноситься изменения по согласованию с организаторами.
Дополнительная информация:
г. Москва – Драндров Сергей Герольдович, главный редактор «Профсоюз ТВ» (+7985 761 60 48, drandrov@mail.ru)
г. Казань - Гафаров Марат Рустэмович, заместитель Председателя Федерации профсоюзов Республики Татарстан (+7843 236 51 13, official@proftat.ru)
г. Чебоксары – Лесин Сергей Николаевич, председатель Профспорттура Чувашии (+7927 848 35  02, Lesin.s.n@yandex.ru) 
